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§ 117

Reviderad KFS 03:1 - Reglemente för kommunstyrelsen 
(KS22/304)

Beslut
1. Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att fastställa reviderad KFS 03:1 - 
Reglemente för kommunstyrelsen.
 
2. Kommunstyrelsen beslutar att uppdra till kansliet att göra följande justering av 
kommunstyrelsens reglemente inför utskick till kommunfullmäktige:
 
§ 11 kompletteras med "Samtliga utskott består av 7 ledamöter och 7 ersättare. 
Ledamöterna och ersättarna i utskotten ska väljas inom kommunstyrelsen bortsett 
från arvodesutskottet där ledamöterna kan väljas utanför kommunstyrelsen.
 
 
 
Deltar ej i beslut
Hanna Svensson (S) och Ulrika Sandin (MP) deltar ej i beslut.
 
Avvaktar ställningstagande
Jimmy Fors (SD) avvaktar med ställningstagande till kommunfullmäktiges behandling av 
ärendet.
 
Reservation
Desirée Björk (Ö) reserverar sig.
___________ 
Ajournering
Mötet ajouneras 16.40-16.50, på begäran av Arnulf Langlet (M). 
___________ 
 
Yrkanden
Ordförande Johan Elfver (M) yrkar enligt förslag till beslut med tillägget:
 
"Kommunstyrelsen beslutar att uppdra till kansliet att göra följande justering av 
kommunstyrelsens reglemente inför utskick till kommunfullmäktige:
§ 11 kompletteras med "Samtliga utskott består av 7 ledamöter och 7 ersättare. 
Ledamöterna och ersättarna i utskotten ska väljas inom kommunstyrelsen bortsett 
från arvodesutskottet där ledamöterna kan väljas utanför kommunstyrelsen. "
 
Arnulf Langlet (M) yrkar bifall till ordförandes (M) tilläggsyrkande.
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Desirée Björk (Ö) yrkar, då inget av reglementena är i färdigarbetat, att samtliga 
reglementen återremitteras. samt att i  paragraf 8 ska punkterna 6 och 7 ska vara enligt 
tidigare lydelse.
 
Beslutsgång
Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att kommunstyrelsen 
beslutar enligt ordförandes tilläggsyrkande.
 

Sammanfattning
Kommunstyrelsens reglemente uppdateras på grund av ny mandatperiod med ny politisk 
organisation där tekniska nämnden tagits bort och dess ansvarsområden överförs till 
kommunstyrelsen samt förändringar i lagstiftning. Två nya utskott instiftas klimat- och 
hållbarhetsutskottet och samhällsbyggnadsutskottet. Arvodesberedningen flyttas från 
Kommunfullmäktige till kommunstyrelsen och byter namn till arvodesutskottet. 
Planutskottet tas bort och dess ansvarsområden införlivas i samhällsbyggnadsutskottet.

Beslutsunderlag
 Tjänsteutlåtande - Reviderad KFS 03:1 Reglemente för kommunstyrelsen
 KS reglemente förslag med kommentarer färdigt för publicering 22 nov

Expedieras till
Kommunfullmäktige

Paragrafen är justerad.
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